



Иерарх Иерусалимской Церкви возглавил Литургию в день престольного праздника подворья Русской духовной миссии в Хайфе



Служба коммуникации ОВЦС, 04.08.2025. 2 августа, день памяти святого пророка Божия Илии, – престольный праздник подворья Русской духовной миссии в Хайфе. По благословению Блаженнейшего Патриарха Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофила Божественную литургию в этот праздничный день возглавил митрополит Назаретский и всей Галилеи Кириак.

Иерарху Иерусалимской Православной Церкви сослужили: начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), ключарь подворья протоиерей Мирослав Витив, насельники Миссии иеромонах Петр (Бородулин), иеромонах Филофей (Артюшин) и диакон Макарий Петухов, арабоязычные клирики Иерусалимского Патриархата, а также паломники в священном сани.

За Литургией молились: генеральный консул Российской Федерации в Хайфе А.В. Красильников, прихожане подворья, многочисленные представители арабоязычных православных общин Хайфы, Назарета и Вифлеема и паломники из разных уголков Святой земли.

Богослужение было совершено на церковнославянском, греческом и арабском языках.

На Литургии архимандрит Вассиан прочитал молитву о даровании мира, сообщает **сайт Миссии**.

Богослужebные песнопения исполнили: хор сестер Горненской обители и хор местной православной арабской общины.

После отпуста Литургии духовенство совершило крестный ход с чтением праздничного евангельского зачала и окроплением богомольцев освященной водой.

Затем усердием тружеников подворья всем гостям праздника была предложена трапеза.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93452/>